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Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos cinco dias do mês Junho, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario, ad 

hoc, o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, segundo secretario o vereador Jose Belloni Nunes. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel Rodrigues de Sousa, Manoel 

Cordovil Diniz e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIO Nº 112/2019 – EMEFRPB de 

autoria da Escola Raimundo Pereira Brasil que solicita patrocínio para sua festa Junina no dia 08 de Junho 

de 2019. Oficio nº 267/2019 de autoria do Ministério o Desenvolvimento Regional que trata sobre a 

liberação de recursos para o município de Itaituba no valor de R$ 170.312,00 reais. Projeto de lei para 

tramitação: Projeto de lei nº 094/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que institui a iniciativa 

“Leão Amigo Da Criança” no âmbito do município de Itaituba e dá outras providências. Projetos para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

010/2019 de autoria do executivo municipal que revoga a lei 995 de 17 de junho de 1987 e dá outra 

providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado juntamente com o projeto em questão. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre o governo federal e mostrou 

um vídeo onde um parlamentar da câmara federal chama o presidente de “doido” e lamentou o fato. 

Comentou que nesses quatro meses o presidente ainda não mostrou para que veio e que se precisa mais 

atenção para a população. Falou sobre a homenagem aos presidentes de bairros e comunidades que 

ocorrerá nesta sessão e parabenizou os mesmos. Finalizou entregando comenda aos seus homenageados. 

Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre a distancia do Distrito de Creporizão e 

Creporizinho e que fica muito difícil a expedição de documentos. Disse que a prefeitura municipal de 

Itaituba fez uma ação social na comunidade garimpeira e agradeceu as secretarias envolvidas e o prefeito 

municipal pelo apoio e atuação. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, desejou bom dia a 

todos os presentes e falou da importância do trabalho voluntário dos presidentes de bairros e 

comunidades, parabenizando-os. Disse que sofreram criticas pelas homenagens aos presidentes e que 

não sabem das atuações dos mesmos em prol das populações dos bairros e comunidades. Falou que faz 

parte do conselho do abastecimento de água da CASITA e fez esclarecimentos a respeito do tratamento e 

cobrança da água, bem como as reuniões que irão acontecer para apresentação para população em 

geral. Com a palavra o vereador Daniel Martins dos Santos, comentou sobre as homenagens aos 

presidentes dos bairros e comunidades, enfatizando a importância do trabalho dos mesmos. Falou sobre a 
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inauguração da quadra da escola da Comunidade Boa Vista Km 28 sentido CAIMA e que houve um evento 

onde foi mostrado imagens do mesmo. Falou que alguns bairros serão contemplados com asfaltamento 

nas ruas, citando o Bairro Jardim Araras que será asfaltado com 70%. Com a palavra o vereador Junior, 

comentou sobre emendas que conseguiu através dos deputados de seu partido que servirão para compra 

de maquinas para os agricultores da região. Disse que precisar valorizar mais a produção familiar da 

região dando condições para o agricultor se desenvolver e trabalhar. Com a palavra o vereador Antonia 

Pereira Farias, comentou sobre o abastecimento de água da Companhia do município e que os bairros 

terão uma taxa razoável para população pagar, para acabar de vez com o problema de água na cidade. 

Pediu que fosse entregue uma homenagem a senhora Taina pelos relevantes trabalhos como técnica em 

T.I em Itaituba. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou que os moradores da BR 163 

pediram mais fiscalização da Policia Rodoviária federal na mesma com teste de bafômetro nos motoristas 

que trafegam. Com a palavra Diego José Mota Freitas, comentou sobre o caso da jovem desaparecida há 

vários dias na cidade e que estão com inquérito em andamento e a qualquer momento o principal 

suspeito terá pedido de prisão decretado. Falou sobre a questão da privatização da água em Itaituba e 

que tem uma emenda de taxa única de 15 reais para pessoas de baixa renda. Falou sobre sua reunião 

com o comandante da 15º BPM onde foi tratado a questão da segurança e que varias questões estão em 

andamento. Comentou sobre a homenagem aos presidentes de bairros, parabenizando os que receberão. 

O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretario em exercício, a subscrevi e assino.  
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